



METODO BRAILLE. En la Biblioteca Nacional se está impartiendo a bibliotecarios del país, cursos sobre Métodos Braille, con el fin de proporcionar nuevos horizontes a no vi-

dentos. Así informa la Subsecretaría de Cultura, del Ministerio de Educación. El profesor Antonio Guardado, no visible, imparte el curso. —Foto de LA PRENSA, por Payán.

Explica servicio social impuesto por Educación

El servicio social como requisito de graduación en los niveles medio y superior no universitario, tiene como finalidad el que el estudiante se convierta en un agente del desarrollo social y cultural de su propia comunidad, dijeron ayer funcionarios del Ministerio de Educación.

Al respecto los profesores Enrique Flores y Tulio Francisco Portillo Orantes, especificaron que dicho ministerio considera que el proceso educativo no se desarrolla únicamente dentro del aula. La formación integral del estudiante, se afirmó por parte de los exponentes, se logra conociendo y participando en la solución de los problemas de su comunidad, además como que es importante que el estudiante fortalezca el sentimiento de solidaridad.

profesores Flores y Castillo Orantes, que debe darse una oportunidad al estudiante de consolidar y complementar el aspecto práctico de la enseñanza recibida, convirtiéndose por lo mismo en un agente del desarrollo social y cultural de su propia comunidad. El servicio social es una magnífica oportunidad para que el mismo alumno, se argumentó, aplique su formación vocacional en actividades relacionadas con la especialidad que está estudiando.

Campos de acción

Ofrecieron los profesores del Ministerio de Educación. —Pasa a la página 31

Injustificado retraso en resolver sobre café

La Asociación Cafetalera afirma que es injustificado el retraso en resolver, por parte de las autoridades correspondientes, los problemas relacionados con el café, informó un vocero de dicha institución.

fuerte de la economía nacional, sobre todo en lo que respecta al pago de los precios que acusa el mercado internacional.

Su voz, dicen, no ha sido —Pasa a la página 42

En comunicado de prensa dado a conocer ayer, los señores de la Asociación Cafetalera indican que, insistentemente han venido propugnado por que se atienda en forma justa al gremio cafetalero, el cual es el que más empleos genera, convirtiéndose en el pilar más



REESTRUCTURACION. Para ofrecer un mejor servicio y recaudar más fondos a favor del Estado, es necesaria la reorganización y ampliación de personal del Departamento de Matriculas de Comercio y Patentes: Dr. Miguel Ángel Gómez.

Cuatro jóvenes secuestrados rescató la F.A.

Cuatro jóvenes que eran secuestrados por un grupo de subversivos, lograron huir de ellos y luego de ser rescatados por la Fuerza Armada, fueron puestos en libertad, informó ayer una fuente militar.

Según los datos, se trata de German López Elias, Jaime Murcia Argote, Adilio Dorelas Medrano Escobar y Jorge Alberto Montes Barrera, quienes relataron a las autoridades, que ellos transitaban —Pasa a la página 22



AMPLIAN CALLE. Para ampliar el sector de la 2a. Avenida Sur, frente al Edificio Ambrogi, de esta capital, están siendo derribadas las casas ya deterioradas conocidas como de los Asturias, que impedían tal ampliación. Esto agilizará el tráfico de vehículos en ese sector.

Exposición homenaje hoy a Valero Lecha

Este día se inaugura la Exposición Homenaje al Maestro Valero Lecha en ocasión del 50. aniversario de su muerte en la Galería de Artes Visuales.

Organizadores de la misma, dijeron, que para tal homenaje se han reunido un grupo de ex alumnos del recordado pintor, así como adherido otros de gran renombre como Camilo Mineroy Armando Solís.

Todos los expositores

expondrán al público sus mejores cuadros en tinta china, Acuarela, óleo, piroxilinas, como también conceptos desde el impresionismo al abstracto, así como manifestaciones de pintura de vanguardia.

La exposición Homenaje al Maestro Valero Lecha, en el 50. aniversario de su muerte, será inaugurada esta tarde a las 5 p.m. y estará abierta al público hasta el 20 de —Pasa a la página 31

Libre comercio antes de 15 Sept. con Honduras

Antes de las celebraciones de la Independencia de Centroamérica quedará firmado el Tratado Bilateral de Comercio con Honduras, comentó a periodistas salvadoreños el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena.

Expuso que todo ha sido superado en bien de ambos pueblos, todos los documentos están listos, afirmó.

El Tratado Bilateral de Comercio vendrá a normalizar las relaciones comerciales entre ambos Estados, luego que en diciembre fueron restablecidas a las relaciones diplomáticas y el tráfico

entre ciudadanos, gracias al Tratado General de Paz firmado el año anterior en Lima, Perú.

El Tratado Bilateral de Comercio vendrá a favorecer a ambos comerciantes e industriales de dichos países, ya que sus mercaderías podrán movilizarse y buscar mercado.

Afirmó el Dr. Fidel Chávez Mena, que todo está listo para la firma del documento respectivo. No dio a conocer fecha exacta, ni en qué ciudad sería la ceremonia de firma del Tratado Bilateral de comercio entre Honduras y nuestro país.



PREPARAN FESTEJOS. San Vicente. El núcleo No 11, con sede en la escuela "Dr. Adrián García" de San Esteban y bajo la dirección de la directora Prof. Josefa Durán de Viana, preparan los festejos que sustituirán la feria tradicional de la misma población. Será celebrada los días 19, 20 y 21 de septiembre próximo.

Adversan análisis de desobediencia social

"La desobediencia social comienza desde el momento en que las normas constitucionales y todo el marco jurídico son hechos a un lado y la arbitrariedad sienta sus reales en la conducción de los asuntos públicos del país", dijeron ayer personas que con suma preocupación observan el deterioro progresivo nacional.

Los informantes agregaron que "las declaraciones del Ing. José Napoleón Duarte publicadas recientemente, por medio de las cuales el político democristiano se escuda para quejarse de la actitud intransigente que man-

tienen ciertos grupos que no quieren aceptar el esquema de gobierno impuesto por la Democracia Cristiana, es simplemente un recurso para intentar evadir las responsabilidades directas que tiene sobre el problema".

Continuaron diciendo que "es conveniente recordar que hace poco más de dos años, los señores del PDC andaban de la mano con los altos jefes del FDR y algunos comandantes de la guerrilla marxista-leninista, con quienes se sentaron como grandes socios en la mesa del Foro Popular y plante-

—Pasa a la página 33

Más producción azúcar espérase en este año

Una superabundante producción de azúcar en el año agrícola 1981-82, se espera para la zafra del presente año. En fuente oficial del MAG se dio a conocer, que para dicho período se estima una recuperación de dicho cultivo, pasando la superficie rozada para moler, de 38 mil manzanas en el año agrícola 1980-81, a 42 mil 330 manzanas en el presente año.

acuerdo a los datos estadísticos proporcionados por la Dirección General de Economía Agropecuaria del MAG.

Las políticas de fomento que se propone implementar el MAG, contemplan la incorporación de 20 mil manzanas entre cañal de reposición y áreas nuevas, hasta llegar a una superficie total de aproximadamente 53 mil manzanas.

Agregó la fuente informativa que es notable el incremento que ha tenido el cultivo de caña de azúcar durante el presente año agrícola, en relación con el anterior, de

Para lograr este objetivo, se espera que los ingenios —se dijo— dispongan de la suficiente materia prima para satisfacer la demanda interna y poder —Pasa a la página 22